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Vážení občané,

končí čtyřleté volební období, proto bych 
vás chtěl ještě informovat o dění v obci.
Na prvním místě chci informovat o práci 
a zároveň poděkovat našim spolupracov-
níkům – p. Oškerovi, p. Feilhauerovi, p. 
Soukupovi a p. Katolickému za opravu 
hřbitova a hrobu neznámého vojína. Více 
bylo napsáno v Šumperském a Jesenickém 
týdeníku.
Byla nám přiznána dotace z ROPu Olo-
mouckého kraje na akci „Revitalizace oko-
lí kostela sv. Josefa“ ve výši 7.656.061,50 
Kč. Realizace přichází v úvahu v příštím 
roce. Jsem přesvědčen, že po realizaci této 
akce naše obec dostane jinou (věřím) hez-
čí tvář. 
V současné době dochází k opravě koryta 
a břehů potoka Žlebník – opět z dotace. 
Lesy ČR, s.p. jako správce toku připra-
vují realizovat odlehčovací kanál, který 
v případě povodňové situace odvede vody 
do Bělé a ochrání se tím majetek občanů 
z České Vsi a Písečné. Lesy ČR s.p. také 
opravují tok Lubiny.
Podařilo se nám jednáním s Ministerstvem 
životního prostředí ČR dosáhnout toho, že 
se připravují průzkumy a projekty na se-
suvy III. typu s následnou sanací v příš-
tím roce. MŽP ČR původně ochranu před 
sesuvy na ul. Úzké zamítlo jako lokality, 
které nevyžadují speciální opatření (i když 
sesuvy zasypaly 2 rodinné domy).
Dne 5. září 2010 v noci došlo na území 
okresu Jeseník k pátrací akci po pohřešo-
vané osobě v katastru naší obce. Zúčastni-
li se ho i naši dobrovolní hasiči. Rád touto 
cestou tlumočím poděkování Policie ČR – 
Krajského ředitelství Olomouckého kraje, 
které jsem obdržel, za poskytnutou výpo-
moc při pátrání po hledané osobě.
Každoročně pořádáme setkání důchodců, 
na které jste srdečně zváni.

Všechny občany zdraví váš starosta

O Z N Á M E N Í
o době a místě konání voleb 

do zastupitelstev obcí
Starosta obce Česká Ves podle § 15 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 
obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j e :

1.  Volby do zastupitelstev obcí se uskuteční
 v pátek dne  15. října 2010 od 14.00 do 22.00 hodin a
     v sobotu dne  16. října 2010 od 8.00 do 14.00 hodin

2.  Místem konání voleb do zastupitelstev obcí
 ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost - společenská místnost v Základní škole 
 Česká Ves pro voliče s trv. pobytem v ulicích:       
 Haškova, Hrubínova, Jesenická, Kpt. Jaroše, Kavkova, K Nádraží, Makaren-
 kova, Sportovní, Severní, Tichá, U Norkárny, U Turbíny, U Zahradnictví
    ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost - společenská místnost v Řetězárně 
     Česká Ves pro voliče s trv. pobytem v ulicích: Družstevní, Holanova, Jánského, 
 Kubínova, K Zahrádkám, Malá, Polská, Polní, Skalní, Úzká, Větrná, Za Řekou, 
 Za Řetězárnou

3.  Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
 České republiky (platným občanským průkazem, cestovním pasem České republiky, 
 cestovním průkazem České republiky) popř. státní občanství státu, jehož příslušníci jsou 
 oprávněni na území ČR volit dle §4 odst. 1 (průkazem o povolení k pobytu).

4.  Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb do zastupitelstev obcí hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb do zastupitelstev obcí volič může obdržet hlasovací lístky i 
ve volební místnosti.

5.  Za pořádek ve volební místnosti a v jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda 
okrskové volební komise. Jeho pokyny k zachování pořádku a důstojného průběhu 
hlasování jsou závazné pro všechny přítomné. 

Mgr. Jindřich Jermář
starosta obce

Plnění programového prohlášení
Rady obce Česká Ves za 4. (závěrečný) rok 

volebního období 2006 - 2010
Programové prohlášení vycházelo z volebních programů a z možností, které obec měla, 
postupně bylo doplňováno o akce, na které byly získány fi nanční dotace se spoluúčastí 
obce, případně ušetřené fi nance. 
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I. Řízení a rozvoj obce
Zefektivňování a řízení obce, tj. práce orgánů obce (Rada, Zastupitelstvo, komisí a výborů) 
– radní i zastupitelé postupovali dle schválených plánů. Nedařilo se zlepšit komunikaci u 
zastupitelů, aby bylo možno lépe a rychleji řešit problémy občanů. Zrušení rajonů zastupi-
telů se ukázalo jako chybné. V posledních dvou letech přetrvával způsob řešení problémů 
až na zasedání zastupitelstva, což značně prodlužovalo jednání zastupitelstva. 
Kontrolní činnosti probíhaly dle schválených plánů, dle Kontrolního řádu obce. Do-
poručení kontrolních orgánů na zlepšení činnosti byla projednávána a řešena. Audity 
Krajského úřadu Olomouckého kraje (probíhaly 2x za rok) vždy s označením a). Při-
pomínky k činnosti kontrolního výboru, které byly vzneseny při podzimním auditu v r. 
2007 Krajským úřadem Olomouckého kraje, byly postupně napraveny. 
Byla snaha zlepšit komunikaci – občan – zastupitel – úřad – ne vždy s dobrými vý-
slednými efekty. Využívaly se - místní zpravodaj, obecní rozhlas i internetové stránky. 
Právní i odborná úroveň pracovníků byla zajišťována formou účasti na seminářích a 
vlastním sebevzděláváním. Nižší úroveň ve znalostech zákonů a předpisů byla v někte-
rých případech zaznamenána u některých zastupitelů. Pro příští volební období nebude 
na škodu zorganizovat semináře s touto tématikou. 

II. Budování obce
Záměry programového prohlášení se podařilo splnit. III. etapa vybudování chodníků (od 
p. Pipka po Pozinkovnu) – splněno. Proběhly opravy obecních bytových domů, výměna 
oken v MŠ, pravidelné opravy místních komunikací – splněno. Dokončení úprav hřbi-
tova (včetně údržby zeleně a opravy plotu) – splněno. Postupně probíhaly částečné re-
konstrukce místního osvětlení.  Podařilo se umístění laviček pro odpočinek podél hlavní 
komunikace. Upravovala se hřiště pro děti (u MŠ), u Šafránu a v kolonce pod Řetězárnou. 
Rozšíření dalších hřišť v obci se nepodařilo z fi nančních důvodů zrealizovat. 

Nepodařilo se:

Ač snaha byla, nepodařilo se dokončit změnu ÚP pro rozšíření sportovních lokalit 
v obci (areál Zlatý Chlum, víceúčelová sportovní hala u hotelu Zlatý Chlum). Rovněž 
modernizace krytého bazénu nebyla provedena. Prováděly se pouze opravy. 

Co se povedlo v průběhu let navíc:

2007: Zahájena IV. etapa dobudování a rekonstrukce starých chodníků, takže naše obec 
má všechny chodníky bezbariérové. Povedly se opravy bytových domů včetně výměny 
oken. Nástavba střechy MŠ Holanova. Po výstavbě kanalizace v rámci evropského pro-
gramu (ISPA), byly poničené místní komunikace opraveny do původního stavu. Bylo 
provedeno položení obrusné plochy asfaltového povrchu na místní komunikaci u Píseč-
né (cyklostezka). 
Po sesuvech Za Řetězárnou byla provedena oprava místní komunikace k p. Pasekovi 
díky fi nančnímu daru Prahy 1. Provedli jsme rekonstrukci poloviny oplocení hřbitova. 

2008: Dokončena IV. etapa rekonstrukce starých chodníků, pořízeny 2 radarové mě-
řiče rychlosti na silnici I. třídy v obci. Pokračovala výměna oken v bytových domech 
a zateplení stěny paneláku u kostela. Věnovali jsme pozornost údržbě komunikací a 
zeleně. Využívali jsme pracovníky z Úřadu práce. Pro modernizaci krytého bazénu byly 
vypracovány studie (3 varianty).  Řešily se sesuvy po povodních v r. 2007 – studie. Na 
ulici Tichá proběhlo prodloužení veřejného osvětlení. Probíhala příprava na opravu re-
konstrukce komunikace v obecním lese. Byla provedena celá kompletní oprava fasády 
místního kostela. Rovněž oprava fasády DPS (barevně). 

2009: V červnu přišla opět povodeň, probíhalo odstranění škod po povodni (sesuvy, 
nánosy, opravy komunikací). Proběhla oprava fasády a střechy obecního úřadu a tech-
nického objektu obecních tech.služeb. V obecním lese byla provedena z evropských 
peněz rekonstrukce lesní cesty Peterkova. Praha 1 a magistrát města Prahy nám poskytl 
fi nanční pomoc na povodňové škody. Z nich byla provedena oprava obecní cesty na 
Čertovy kameny. Zastupitelstvo obce v důsledku hospodářské krize pozastavilo opravu 
hřbitova a budování sběrného dvora. 

2010: Po povodních v r. 2009 byl ze státní dotace opraven most přes Priessnitzův potok, 
místní komunikace a břeh potoka k p. Burkušovi. Byla podána žádost o dotaci na revitali-
zaci okolí kostela s úspěšným zakončením s přiznáním dotace na 7,6 mil. z Regionálního 
operačního programu (ROP) od Olomouckého kraje a podána žádost o dotaci na sesuvy 
za Řetězárnou a na ul. Úzká na MŽP ČR. Proběhly opravy místních komunikací. 
Naši zaměstnanci provedli rekonstrukci a opravu plotu kolem hřbitova (druhá polovina) 
a zrekonstruovali přístup k hrobu neznámého vojína. V bytovém fondu byla provedena 
výměna oken. V Základní škole došlo na poslední rekonstrukci plynové kotelny (nová) 
a na jídelně k opravě střechy. 

Jak správně
volit nové Zastupitele?

Postup podle litery zákona obdrží každý 
volič současně s hlasovacím lístkem, či 
v našem případě spíše s listem. Na něm 
budou uvedeny všechny subjekty i s jejich 
kandidáty, (těch může být  nejvýše 15. 
protože takový je počet členů Zastupitel-
stva), které se pro volby v České Vsi zare-
gistrovaly. Jejich seznam s vylosovanými 
čísly je následující:

TOP 091. 
ČSSD2. 
Sdružení nezávislých kandidátů – 3. 
NAŠE OBEC
Sdružení nezávislých kandidátů – 4. 
SDRUŽENÍ OBČANŮ ZA ROZ-
VOJ OBCE
KDU – ČSL5. 
KSČM6. 
Sdružení nezávislých kandidátů – 7. 
NEZÁVISLÍ  PRO ČESKOU VES

Můžeme tedy hlasovat podle některého 
z následujících příkladů:

Označíme křížkem pouze jednu vo-1. 
lební stranu (či sdružení) a žádného 
kandidáta. Hlas tedy obdrží všichni 
uvedení kandidáti této strany.
Označíme jednu volební stranu a 2. 
ze všech stran si vybereme – tedy 
označíme křížkem – osobnosti, ale 
maximálně do počtu 15ti. Jestli jsme 
jich takto onačili na příklad jen 8, 
tak zbývajících 7 hlasů obdrží i ne-
označení kandidáti vybrané strany a 
to v pořadí odshora.
Vybereme si jednotlivé osobnosti ze 3. 
všech stran (max. 15) a neoznačíme 
žádnou stranu. Hlasy pak obdrží jen 
Vámi vybraní kandidáti. Jen pozor! 
Označíte-li jich více, je Váš hlas ne-
platný!

Strany a sdružení se jistě budou ve dnech 
zbývajících do voleb občanům prezento-
vat svými volebními programy a seznamy 
kandidátů. Rozhodně bude z čeho vybírat. 
Z výše uvedeného vyplývá, že každý volič 
si vlastně může sestavit „svoje“ zastupi-
telstvo. Vlastní výběr už záleží na každém 
voliči. Komunální volby – tedy volby do 
Zastupitelstev měst a obcí by neměly být o 
politice a politikaření, ale hlavně o vybrání 
do čela obce party čestných a zdatných ob-
čanů – mužů i žen – kteří potáhnou za je-
den provaz. Nějaké stresující slovní či jiné 
rozepře, opozice „ze zásady“, obstrukce a 
absence tolerance nevedou k ničemu.
Po skončení voleb samozřejmě nemůže 
obec zůstat bez vlády. Stávající starosta 
a Rada Zastupitelstva fungují ještě cca 15 
dnů až do doby, kdy svolají nově zvolené 
Zastupitele na první zasedání, na kterém si 
zvolí nového starostu a novou Radu.

     
Z. Černý
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III. Životní prostředí 
V průběhu volebního období se značně zlepšil pořádek i vzhled obce. Obec svými pra-
covníky (zaměstnaní z Úřadu práce) a veřejnou službou zabezpečovala údržbu zeleně a 
v zimě zaměstnávala na údržbu místních komunikací podnikatele. 
V průběhu volebního období došlo ke změnám ve stavebním zákoně i vyhlášky, takže 
povolení staveb provádí MěÚ Jeseník – stavební odbor a obec má pouze zjišťovací a 
oznamovací povinnost na nepovolené stavby. Takže jsou i případy, kdy občané označují 
obecní úřad, starostu i pracovníky za „udavače“. Přitom existují případy v obci, kdy 
občané staví bez oznámení či stavebního povolení (i rodinný domek). 
Lze konstatovat, že se vandalismus objevuje řidčeji (většinou po zábavách a diskoté-
kách). Co zůstává stále stejným problémem, je třídění separovaného odpadu a placení 
poplatků za odpady. 
Podařilo se se správci toků dohodnout údržbu jednotlivých toků. Bezproblémové jedná-
ní i údržba byla s Povodím Odry. Dobrá spolupráce byla i s Lesy ČR. Vodohospodářská 
správa Ostrava nemohla z důvodů nedostatku fi nančních prostředků provádět pravidel-
nou údržbu. 
Obec nechala zpracovat studii – Ochrana obce proti přívalovým dešťům a nyní bude zá-
ležet na fi nančních možnostech obce, jakým způsobem se bude tato studie naplňovat. 
Hospodaření v obecním lese probíhalo v souladu s Programovým prohlášením díky 
dozoru lesního hospodáře Lesy ČR a Ing. Lisníka. Hospodaření probíhalo dle Lesního 
hospodářského plánu pro LHC Lesy obce Česká Ves, který je platný od 1.1.2007 do 
31.12.2016. 

IV. Školská, kulturní a sociální oblast 
Obec věnovala stálou pozornost a podporu školským zařízením v obci. Zájmové čin-
nosti doznaly zlepšení a to i vlivem fi nančního příspěvku obce na činnost kroužků. Dle 
vyjádření školské inspekce patří naše škola ke špičkovým školám. Co se ve škole prová-
dělo v jednotlivých letech, je uvedeno výše v kapitole I. Řízení a rozvoj obce. 
V oblasti vzdělávání seniorů se uskutečnily kurzy na základní ovládání počítačů a in-
ternetu. 
Pozornost byla věnována kulturnímu, sportovnímu i společenskému dění v obci. Sem 
patří partnerské vztahy s městskou částí Praha1, městem Stod, a Gminou Olszanka 
v Polsku. Z Prahy 1 jsme v obci přivítali jejich představitele, delegaci učitelů i seniorů. 
Obec se každoročně zúčastnila Evropských trhů v Gmině Olszanka, kde jsme propa-
govali naši obec. Jsme členem Euroregionu Praděd, Sdružení měst a obcí Jesenicka 
(SMOJ), Mikroregionu Jeseníky (MRJ)  a Jeseníky-Sdružení cestovního ruchu. 
Podařilo se obnovit kroužek mladých hasičů, kteří v posledních letech zaznamenali 
úspěch na soutěžích díky manželům Baďurovým. Také hasičská jednotka vykazuje vel-
mi dobrou činnost, k čemuž přispěl i nákup auta Liaz. 
Trochu rozpačitě působí někdy malá návštěvnost občanů i zastupitelů na společensko-
kulturních akcích v obci, které pořádají různé organizace.  
Pochvalu zaslouží i sportovci SK Řetězárna (TJ Řetězárna), kteří zabezpečují péči o 
mládež i dospělé prostřednictvím sportovních oddílů. 
Vysokou úroveň prokázala pečovatelská služba, která pracuje již podle nového zákona 
o sociálních službách, který klade enormní požadavky na pečovatelky i administrativu. 
Toto všechno však zvládají díky organizaci práce, kterou řídí vedoucí a zastupitelka pí. 
Vaiglová. 
Výbor pro rodinu a školu zorganizoval ve spolupráci a pomocí ZŠ dvě zdařilé akce dětí 
na Den rodiny. Škoda jen, že se setkaly s malou návštěvností rodičů a veřejnosti. Další 
akce neměly již takový průběh. 

V. Podnikatelská sféra a zaměstnanost
Obec měla zájem o spolupráci s podnikatelskými subjekty (Řetězárna a.s., Ranč Orel, Cam-
panula a.s., hotel Zlatý Chlum, VPO Plast s.r.o., Agro Česká Ves s.r.o.) i místními podnika-
teli a živnostníky, kterým dávala v průběhu roku práci, zejména v zimním období. 

VI. Bezpečnost a pořádek v obci
Pokračovala spolupráce s Policií ČR, jejichž zprávy projednávala pravidelně Rada 
obce. Problém černých skládek v obci se podařilo eliminovat na minimum. Během na 
dlouhou trať je stále udržování pořádku v obci. Bude ještě nějaký čas trvat, než všichni 
občané pochopí, že pořádek v obci je  zároveň i jejich  vizitkou.  

VII. Závěr
Rada obce věnovala pozornost plnění Programového prohlášení a z něho vyplývajících 
úkolů. V průběhu volebního období ho pravidelně vyhodnocovala (každoročně) a do-

Volby do 
Zastupitelstva obce
Původně jsem chtěl připravit jakousi ana-
lýzu volebních programů do zastupitelstva 
naší obce, ale k mému překvapení se do 
uzávěrky tohoto povídání objevily jen tři 
(ze sedmi) programů a to jen u SNK (sdru-
žení nezávislých kandidátů), což je také 
překvapením. Abych nijak neovlivňoval 
voliče pro případná rozhodnutí koho volit, 
nebudu komentovat program těch aktiv-
ních a soustředím se na to, co by mohlo 
být tahákem i nápadem pro budoucí správ-
ce naší obce.
Své „typy“ jsem si rozdělil do 10 možnos-
tí, o kterých se domnívám, že jsou kon-
krétní, nebo se alespoň blíží možnostem 
naší obce. Jde o to, že zatím se obecně, a 
to ve velké většině obcí v ČR objevují pro-
gramy, které se dají (daly) opsat (přepsat) 
z minulých programů. Může to svědčit o 
tom, že někteří, a jejich strany a SNK jsou 
pohodlní, neinvenční, možná i neschopní a 
příliš sázejí na to, že jim dáte hlasy z růz-
ných osobních důvodů. Dovolím si začít 
tématy, která jsou očekávaná, ale bude dů-
ležité, jak se k nim kdo postaví. Postupně 
budou přibývat trochu neotřelé nápady.

První typ: Výstavba, či nevýstavba spor-
tovního střediska MAX ARENA. Tady 
bude zajímavé sledovat, jaký názor (nebo 
vůbec žádný názor) projeví jednotlivé stra-
ny a hnutí. Tento projekt nebývale zahýbal 
myšlením naší obce a bylo kolem něho 
mnoho nepříjemností i nepochopení. Neza-
ujmout názor k této akci může předzname-
nat budoucí postup našich kandidátů.

Druhý typ: Třídící linka odpadů, nebo-
li sběrný dvůr. Toto může být téma pro 
všechny strany a hnutí. Snad nám – voli-
čům nastíní, jak si to představují. Tzn. mís-
to, za kolik, pro kolik zaměstnanců a jaký 
to bude mít vliv na poplatky za odpady. 

Třetí typ: Zrušení poplatků za odpad. To 
by mohla být tzv. volební bomba pro ko-
hokoliv. Mimo několik obcí v ČR se tato 
možnost v naší obci, pokud vím, nikdy ne-
objevila. Jako nekandidující nebudu radit, 
kde na to vzít, i když se odpověď nabízí. 
V případě, že by se tohoto nápadu někdo 
ujal, bylo by zajímavé vědět, jak by po-
stupoval. Tento nápad má celou řadu rizik. 
Zhoršila by se kvality třídění? Jak postu-
povat, aby z důvodu sociálních neplatili 
jen lidé s nízkým příjmem. Těch otázek by 
bylo více, ale proto jejich řešení budeme 
mít dobře placené pracovníky obce, není-
liž pravda?

Čtvrtý typ: Žádost na kraji a státu na da-
ňový ráj na cca 5 let pro toho, kdo v obci 
rozjede fi rmu, která poskytne zaměstnání 
alespoň 50 (nebo 100) zaměstnancům. 
Region Jesenicko a tím i naše obec patří 
mezi ty,  pro které stát hledá řešení. Toto 
je velmi dobrá příležitost pro schopného 
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plňovala. Pravidelně věnovala pozornost hospodaření obce i s obecním majetkem. Svá 
rozhodnutí konala v souladu s platnými zákony a vyhláškami. Snažila se pomocí dotací 
zkrášlovat vzhled obce a zhodnocovat obecní majetek. Hospodaření Rady obce bylo 
každoročně (2x) auditorováno Krajským úřadem Olomouckého kraje vždy s výsledkem 
hodnocení – bez závad – pod písmenem  a), tedy nejlepší. Rada obce při fi nancování 
dotačních titulů hospodařila vždy tak, že si obec nemusela brát úvěry a v konečném 
účtování vždy měla na konci roku kladný fi nanční přebytek (4-7 mil.). 
Z výše uvedeného celkového hodnocení vyplývá, že Rada obce ve volebním období 
2006-2010 naplnila a v mnohém vysoce překročila úkoly vytyčené ve svém Programo-
vém prohlášení. 
Rada obce děkuje těm zastupitelům, členům výborů a komisí i občanům, kteří ji podpo-
rovali a pomáhali naplňovat Programové prohlášení. Děkuje za práci všem pracovníkům 
obecního úřadu, zaměstnancům obce, pečovatelské službě, příspěvkovým organizacím, 
jejichž zřizovatelem obec je, všem členům, kteří pracují dobrovolně v zájmových orga-
nizacích – SDH, OB, Svaz žen, SK Řetězárna. Poděkování patří i všem podnikům na 
území obce a podnikatelům. 
Rada obce hodnotí svoje volební období jako úspěšné. 

Rada obce Česká Ves 

Nový školní rok
 2010/2011

1. září 2010 byl na Základní škole Česká Ves slavnostně
zahájen školní rok 2010/2011. V letošním školním roce 
navštěvuje naši školu 285 žáků, do první třídy nastoupilo 

32 dětí. Po dlouhých letech nám nepřálo počasí,
zahájení tedy proběhlo ve třídách. Žáky po prázdninách 
přivítala paní ředitelka Mgr. Zdeňka Blišťanová a pan 

starosta obce Mgr. Jindřich Jermář.

Kdo se bude letos starat o vzdělávání a výchovu žáků na naší škole:

vedení školy   
Mgr. Zdeňka Blišťanová ředitelka 584 452 848
Mgr. Milada Podolská zástupkyně ředitelky 584 428 023
Mgr. Tamara Šašvatová výchovná poradkyně 584 452 847
třídní učitelé   
Mgr. Irma Jásková 1. A  
Mgr. Blanka Sobalová 1. B  
Mgr. Eva Gregrová 2. A  
Mgr. Markéta Uhříková 2. B  
Mgr. Kateřina Halouzková 3. třída  
Mgr. Iveta Skřivánková 4. třída  
Mgr. Dagmar Černilová 5. A  

2 848
8 023
2 847

starostu i zastupitelstvo. Jestli se někdo 
domnívá, že je to neuskutečnitelné, tedy 
to ještě nezkusil.

Pátý typ: Postupný prodej obecních bytů 
do osobního vlastnictví. Obec by si měla 
ponechat jen nezbytný počet tzv. soci-
álních bytů, nebo pro případ živelných 
pohrom. Neměla by zvýhodňovat jednu 
skupinu obyvatel na úkor druhé. Byl by to 
také jeden ze zdrojů fi nancování projektů 
tzv. pro všechny.

Šestý typ: Kulturní programy. V obci je 
sál se zázemím, který nabízí mnohé vyu-
žití. Bohužel, naše obec nemá žádnou tra-
dici jako obce ve vnitrozemí, ale má spo-
lečenský potencionál. Nabízí se pořádání 
(zvaní) divadel malých forem, divadel 
jednoho herce, recitály, povídání s méně 
vytíženými herci (např. V. Brabec, L. 
Munzar apod.). Tady vidím velmi široké 
možnosti pro kulturní obyvatele naší obce, 
včetně osobního přínosu občanů. 

Sedmý typ: Ozelenění. Nechť si každý, 
kdo rád chodí po obci všimne, že obec má 
celou řadu míst u silnice, které si přímo 
říkají o trochu té zelené a květinové krá-
sy. To samozřejmě stojí dost peněz (každá 
krása je drahá), ale jak už jsem uvedl, jsou 
způsoby, jak se k nim dostat.

Osmý typ: Rozšíření penzionu. Proces 
stárnutí a navyšování poštu starších obča-
nů v poměru k těm mladším se nevyhýbá i 
naší obci a tak by bylo překvapením, kdy-
by si toho nevšimnuli naši kandidáti. Tady 
je velký prostor pro čerpání peněz z EU.

Devátý typ: Čerpání peněz z tzv. operač-
ních programů. Rok 2014, což je zrovna 
poslední rok tohoto volebního období 
v obcích, je také rokem, kdy ČR naposle-
dy může žádat podporu pro své projek-
ty. Jak již bylo uvedeno, náš region patří 
mezi oblasti, které mají přednost, pokud 
samozřejmě předloží smysluplný projekt. 
Pokud některá ze stran a hnutí nemá ten-
to bod ve svém programu, dalo by se říci, 
jako by nebyla. 

Desátý typ: Rozpočty obce. Jsem si jis-
tý, že jen několik lidí v obci si dává (dalo) 
práci číst si a orientovat se v rozpočtech 
obce na jednotlivé roky. Napovím, že tam 
naleznete položky, které jsou na první 
pohled srozumitelné a jasné, ale jen do 
okamžiku, kdy se chcete detailněji podí-
vat např. na položky hospodaření na OÚ, 
nebo bytového hospodářství. 

Toto „desatero“ nápadů není konečné, 
mohlo by být jakýmsi vstupem do obra-
zotvornosti a schopnosti našich kandidátů, 
kteří by měli mít dostatek schopností něco 
z toho zrealizovat. Považoval bych za 
úspěch, kdyby se alespoň polovina těchto 
typů podařilo zrealizovat. Obci samotné 
přeji jen kvalitní budoucí zastupitele.

Pavel Šimon – občan České Vsi
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Mgr. Naděžda Horáková

5. B

 

Mgr. Zdenka Jaroňová
6. třída

 

Mgr. Jiří Štěpán Truneček
7. A

 

Ing.  Pavel Gerasis

7. B

 

Mgr. Jarmila Procházková
8. třída

 

Mgr. Marcela Janíčková
9. třída

 

učitelé bez třídnictví

 

 

Mgr. Lenka Blašková
 koordinátorka ŠVP

 

Mgr. Josef Zbýňovec

 

 

školní klub, družina

 

 

Eva Franklová

ved. vychovatelka
584 452 846

Ludmila Šimonová
vychovatelka ŠD

 

Gabriela Janáčiková
vychovatelka ŠK

 

asistentka pedagoga 

 

 

Jana Komínková

 

 

Gabriela Janáčiková

 

 

Michaela Pažoutová

 

 

Žákům, rodičům, všem pedagogům a zaměstnancům školy přeji 

úspěšný školní rok 2010/2011.
                                                  Mgr. Zdeňka Blišťanová

                                                                                     ředitelka školy

Verejná  službaVerejná  služba
Zákonem č.382/2008 z 18.září 2008 a zá-
konem č. 479/2008 z 11. prosince 2008 
byl novelizovaný zákon č. 111/2006 Sb., 
o pomoci v hmotné nouzi, ve znění poz-
dějších předpisů
doplněn o institut „veřejné služby“ s účin-
ností od 1. ledna 2009.

Naše obec se rozhodla pomoci našim ob-
čanům ve ztížené životní situaci a umožnit 
jim vyšší příjem sociální dávky. Proto RO 
č.12/2009 dne 1.9.2009 schválila zříze-
ní instituce „veřejné služby“ pro občany 
obce Česká Ves od 2.9.2009.

Od září 2009 pracovalo u obce v rámci 
veřejné služby celkem 19 občanů České 
Vsi. Pracují na základě uzavřené Smlouvy 
o výkonu veřejné služby a mají za povin-
nost odpracovat 20 nebo 30 hodin za mě-
síc (podle počtu odpracovaných a potvrze-
ných hodin dostanou sociální příspěvek). 
V současné době pracuje u obce 9 našich 
občanů. Pokud by měl někdo z našich 
občanů zájem o vykonávání veřejné služ-
by, ať se obrátí na místostarostku Alenu 
Krčmářovou.

Veřejná služba se nám osvědčila. Lidé 
chodí pravidelně každý měsíc v týdenních 
intervalech a pomáhají nám udržovat obec 
v čistotě. Provádí úklid obce, okopávají a 
zametají chodníky, hrabou trávu, pomá-
hají našim pracovníkům údržby a pracov-
níkům VPP, sázejí stromky a uklízí klest 
v obecním lese nebo se podílejí na práci 
v základní škole. V zimním období udržo-
vali schůdné chodníky a čistotu zastávek 
a okolí kontejnerů na separovaný odpad. 
S jejich odvedenou prací i přístupem jsme 
spokojeni.

Do dnešního dne odpracovali tito pracov-
níci pro obec 2 838 hodin, což je při pra-
covní době 6 hod/den 473 dní.
   

A. Krčmářová

Pečovatelská služba
je tu pro Vás,

našim úkolem je Vaše 
spokojenost a služba 
podle Vašich přání 

a potřeb
Pečovatelská služba v obci Česká Ves

Naše přání: 
spokojený klient, spokojená obec 

Poslání pečovatelské služby - podpora 
samostatného života v domácím prostředí 
a k aktivnímu využití volného času.Umož-
ňuje tak lidem přes nepříznivou zdravotní 
či sociální situaci setrvávat v jejich domo-
vech, zachovávat vazby na přirozené soci-

Krátké ohlédnutí za
uplynulým koncem školního roku 

Prázdniny jsou defi nitivně za námi, ale i tak si dovolím ještě krátké ohlédnutí za uply-
nulým koncem školního roku. V jeho samotném závěru totiž proběhlo hned několik 
úspěšných akcí naší školy.
První z nich byla ryze sportovní, a to Pohár rozhlasu v lehké atletice žáků II. stupně a 
následoval Atletický čtyřboj, určený pro děti z 1. - 5. tříd. Obě akce se uskutečnily na 
našem lehkoatlatickém areálu za zcela odlišných povětrnostních podmínek, ale i tak 
byla obě klání úspěšná.
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ální prostředí, rodinu, přátele a blízké.

Místo - Dům s pečovatelskou službou a te-
rén obce Česká Ves - lidem, bydlícím v obci

Forma poskytování - terénní služba 

Okruh osob - cílová skupina senioři, oso-
by zdravotně postižené, rodiny s dětmi  

Věková struktura:
- mladší senioři 65-80 let,
- starší senioři 80 a více let
- zdravotně postižení 40-64 let
- rodiny, kterým se narodilo najednou 3 
  a více dětí 0-4 roky

Cíl pečovatelské služby:
a/  podpora klientů v jejich samostatnosti 
 a soběstačnosti
b/ umožnění samostatného rozhodování 
 klientů o vlastním životě
c/  pomoc klientům zajistit základní životní 
 potřeby
d/ pomoc zabezpečit klientům vysokou 
 kvalitu života ve stávajícím domácím 
 prostředí
e/ podpora klientů v aktivním životě 
 s ohledem na jejich zdravotní stav 
 a sociální prostředí, ve kterém žijí
f/ podpora klientů v zajištění jejich vlastních 
 práv a povinností

Dle potřeby se na nás obracejte 
s důvěrou. Jsme tady pro Vás.

Vaše případné stížnosti a přání budeme 
brát jako možnost ke zlepšení 

a zkvalitnění služeb.

1/ stížnosti a přání můžete podávat písemně,
 ústně, telefonicky i anonymně do poštovní 
 schránky v DPS ve vchodě
2/  kontaktní osoba na vyřizování je Dana 
 Vaiglová, vedoucí DPS Česká Ves, můžete 
 se obracet také na Obecní úřad Česká 
 Ves - starostu obce
3/  pečovatelskou službu můžete kdykoliv 
 ukončit písemně nebo telefonicky
4/  za úkony a obědy se bude vybírat zpětně
 za uplynulý měsíc vždy první den nového 
 měsíce a to prostřednictvím pečovatelky
5/  na stížnost Vám bude odpovězeno vždy 
 písemně do 28 dnů od podání

Adresa a kontakt:
Dana Vaiglová, vedoucí DPS Česká Ves, 

Jánského 76, 790 81 Česká Ves
Telefon: 584 428 403 - kl. 20, 

mobil: 605 920 180

Vnitřní pravidla pro 
podávání stížností

U Pečovatelské služby (PS) Česká Ves 
mají všichni klienti, nebo jejich zástupci 
možnost stěžovat si na kvalitu nebo po-
skytování sociální služby, aniž by byli 
jakkoliv ohroženi.

Všechny připomínky, náměty a stížnosti 
jsou chápány jako výkon práva uživatele 

Druhou významnější akcí se stala novinka DEN NARUBY. Jejím cílem bylo nejen 
zpříjemnit žákům závěr školního roku, ale také jim ukázat, že i my dospěláci se doká-
žeme bavit a umíme je brát jako své partnery (viz. foto). V tento den jsme se opravdu 
všichni řádně nasmáli a již odpoledne bylo jasné, že akce takového typu se bude jistě 
opakovat.
Poslední akcí celého školního roku 2009/2010 byla již tradiční záležitost, a to ZÁVĚ-
REČNÁ ŠKOLNÍ AKADEMIE v sále hotelu Zlatý Chlum, v předvečeru rozdávání 
vysvědčení.

Nejdříve byli oceněni nejúspěšnější žáci vědomostních a sportovních soutěží. Potom 
kolektivy tříd, které nasbíraly v průběhu roku nejvíce papíru. Dále se pod vedením Ma-
cha a Šebestové (viz. foto)  na pódiu střídala nejroztodivnější představení jednotlivých 
tříd a skupin. Závěr pak patřil deváťákům (viz. foto). A právě tady nejednomu z nich 
ukápla slzička, ovšem jestli radostí či lítostí se asi už nedovíme...

Mgr. Jarmila Procházková
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služby a jsou cenným zdrojem informací 
o poskytovaných službách, o tom, jak je 
klienty či jejími blízkými služba vnímána, 
přijímána, jak splňuje jejich očekávání, 
kde jsou slabá místa poskytování služ-
by. Připomínky, náměty a stížnosti jsou 
zaměstnanci chápána jako příležitost ke 
zkvalitnění služby.
Stížnost je vyjádřená nespokojenost.
Uživatel služby si může stěžovat ústně, 
písemně i anonymně.
Ústně - u kteréhokoliv zaměstnance PS 
a ten je povinen ho vyslechnout a předat 
vedoucí
Písemně - dopisem nebo do Knihy přání 
a stížností
Anonymně - schránka v DPS 

Na stížnost musí být odpovězeno nejpoz-
ději do 28 dnů písemně.

Kde si ještě mohu stěžovat?
U starosty obce Česká Ves - 584 428 240

KÚ olomouckého kraje 
- 585 508 220 - ved. odboru soc. věcí

Českému helsinskému výboru 
- 220 515 223 - porad. centrum

Ombudsmanovi - 542 542 988 inf. linka
Popř. dát podnět MPSV pro provedení 
inspekce - Na Poříčním právu 1/376  

128 01  Praha 2

Stížnost může být podána kdykoliv pro-
střednictvím jakéhokoliv zaměstnance, 
při vyřizování stížností je respektováno 
soukromí a lidská práva  stěžovatelů.
Stížnost není důvodem k ukončení služby 
ani k diskriminujícímu jednání za strany 
poskytovatele služby.
Klienti při přebírání Smlouvy dostávají le-
táček,jak si mohou stěžovat.

S podáváním stížností Vám pomůže který-
koliv zaměstnanec.

Dana Vaiglová
vedoucí DPS 

Turnaj v nohejbalu 
„O pohár starosty obce“„O pohár starosty obce“

Dne 4.9.2010 se na víceúčelovém tartanovém hřišti  v České Vsi uskutečnil turnaj 
v nohejbale.Přes nepřízeň počasí se sešlo šest tříčlenných týmů z České Vsi a 
blízkého okolí.Systémem každý s každým na dva vítězné sety se turnaj odehrál během 
zamračeného a místy deštivého dopoledne.Poháry a hodnotné ceny vítězům předával 
starosta Jindřich Jermář a místostarostka Alena Krčmářová.Vítězi se stalo družstvo 
JuBo Jeseník  ve složení Pavel Michálek, Tomáš Kozel a Jiří Vlkovský.Na druhém 
místě se umístilo družstvo Androši  ve složení Petr Peca, Josef Pacas, Petr Čulák.Třetí 
pak skončilo družstvo BuHoPo ve složení Burkuš Juraj, Horníček Oldřich, Polák Otakar 
st. Pořadatelé srdečně děkují za podporu sponzorů a obci Česká Ves.

T. Kozel

Jako každý rok v srpnu, tak i 
v tom letošním proběhly ve 
veterán klubu závody. Po ho-
rečných přípravách v pátek a 
v sobotu časně ráno bylo vše 
náležitě nachystáno. V 8.30 se 
začali sjíždět závodníci se svými 
doprovody a také se začal areál pl-
nit diváky. Tentokrát všechny zasko-
čilo velké pódium pro večerní koncert skupiny 
Old Rock, které postavil Tomáš Činčala se svým týmem. Počasí přes mé velké obavy 
bylo dobré, sem tam nějaká kapka. 
Jako vždy po zahajovacích projevech byl před obědem závod odstartován. Abych ne-
zapomněl, před startem byl vylosován účastník, který dostal od našeho klubu letenku 
na vyhlídkový let nad Jeseníky. Štěstí měl Pepa Záhoř (člen našeho klubu). Závod se 
jel jako orientační, podle šipkového návodu. Trať vedla do Hradce na letiště, kde byla 
kontrola a  probíhal letecký den. Potom pokračovala přes přechod v Kuněticích do 
Polska. Na přechodu byla postavena celnice a projíždějící závodníci  byli podrobeni 
výslechu a vozidla prohlédnuta jestli někdo neveze drogy, zlato, proti bolševickou pro-
pagandu atd. Funkce celníků se ujali velmi rádi – Pepa Machač a Karel Chmelař, kteří 
dostali velkou pravomoc a chovali se jako správní totalitní celníci. 
Taky se na to patřičně vybavili zbraněmi a bolševickými uniformami. Bohužel jsem 
tam nebyl, ale podle vyprávění bylo veselo. Potom putovali závodníci přes Polsko – 
Glucholazy do Zlatých Hor a přes Rejvíz do České Vsi. Po příjezdu do cíle a obědě 

Hřbitov je jako nový, 
díky všeumělům

Česká Ves - kamenná zídka kolem hřbito-
va v České Vsi se už nerozpadá. Důstojně 
vypadá i hrob neznámého vojína. K opra-
vě stačil nápad pracovníka obce a šestnáct 
tisíc korun.
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(servírován byl řízek a bramborový salát) program pokračoval jízdou pomalosti moto-
cyklů a potom následovala jízda zručnosti automobilů. Vše bylo odjeto v 16.30 hodin a 
v 16.45 hodin byly vyhlášeny výsledky a odměněni vítězové. Po rozloučení s účastníky 
začala zábava, tentokrát v rockovém pojetí. Jelikož hrála populární kapela, kde zpívá i 
naše českoveská paní Činčalová (velice populární u publika), bylo nabito. V 21 hodin 
byla odstartována soutěž v pití piva a v 22 hodin byl odpálen ohňostroj. Po půlnoci k 
nelibosti návštěvníků byl úspěšný den ukončen. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem co se na úspěšném dnu podíleli jak pracovně, nebo 
sponzorsky. Pokusím se vyjmenovat sponzory: HAKO,  Kolimax, Euro Hard, SOS sta-
vebniny, Birky, Benzina, Auto Hobby, Drogerie Michálek, Grano – Skuteč, Lidmila 
Jaromír, Mlékárna Olešnice, Selská Pekárna, Everest a paní Garabíkové za výborné 
koláčky. Určitě jsem na někoho zapomněl a to se omlouvám.
Také bych chtěl poděkovat panu Horákovi a jeho týmu za vynikající žebra. 

Hauerland Jiří   
exprezident

Letošní mistroství republiky v reiningu, ko-
nané ve dnech 14. - 15. 8. na Ranči El Paso 

ve Svojeticích u Prahy, zaznamenalo největší 
účast jezdců a koní, jakou reiningová historie pa-

matuje. Soutěžit o tituly přijelo více než 60 jezdců 
se svými koňmi. Soutěže se zúčastnili z České Vsi i 

Milan Orel se svým synem Pavlem. Na vysvětlenou o co 
se při reiningu jedná. Je to královská disciplina westernového 

ježdění na koni, jejímž úkolem je zajet přesně předepsanou úlohu, 
která obsahuje serii manévrů a úloha je zveřejněna teprve 1 hodinu 
před závodem. Tato disciplina se již dostala na Světové jezdecké 
hry a chce proniknout i na olympiádu. Třiadvacetiletý Pavel Orel 
zajel na tomto mistroství životní závod a ve třídě reining senior 
(koně starší šesti let) s šestiletým hřebcem Mia Shiner, majitelky 
Petry Hoferkové, získal mistrovský titul před obhájcem titulu To-
mášem Martinkem. Po závodu prohlásil Pavel Orel: „Byl to nej-
těžší závod, co jsem jel, musel jsem jet naplno a neudělat chybu“.  
Výborně si vedl i Pavlův otec, Milan Orel, v nejvíc obsazené třídě 
reining amatér a ve vyrovnané soutěži obsadil třetí místo. Třída 
reining amatér je soutěží jezdců, kteří netrénují cizí koně, není to 
tedy jejich povolání. Oba soutěžili i v čtyřčlenném družstvu Seve-
romoravské oblasti a získali s družstvem stříbrnou medaili. Milan 
Orel chodil na naši školu v letech 1966 - 1975, jeho syn Pavel v 
roce 1993 - 1998.

PaedDr. František Svačina

Dodatek k mému článku v minulém dvojčísle ČVZ o Marcelu Pip-
kovi ml., vybraného z jeho vlastních materiálů. Odpověď na četné 
dotazy: Marcel v současné době již vrcholově nezávodí a věnuje 
se vedení mladých handbikerů.S
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„Tady to bylo hrozné. Památník byl roz-
bitý. Tady v rohu už zídkou prorůstaly 
stromy, takže se celá rozpadala. Tak jsem 
přišel za starostou a navrhl, že to opraví-
me,“ řekl předák veřejně prospěšných pra-
covníků v České Vsi Miloslav Oškera.
„Každý nápad, který je dobrý a moc nesto-
jí, vítám,“ komentoval snahu svého podří-
zeného starosta České Vsi Jindřich Jermář 
(ČSSD), který si práci svých lidí nemůže 
vynachválit.
„Stačilo koupit trochu písku, cement, pleti-
vo a máme opravený hřbitov,“ uvedl staros-
ta s tím, že za materiál na opravu památní-
ku, zídky a nové pletivo na oplocení vydala 
obec pouhých šestnáct tisíc korun.
„Když tedy nepočítáme práci lidí, protože 
jejich mzdu nám hradí úřad práce. Kdyby-
chom si na opravy najali fi rmu, nestačilo by 
nám ani tři sta tisíc korun,“ dodal Jermář.
Pracovníci obce při práci dávali pozor, aby 
hřbitov uvedli do jeho původního stavu. 
„Rozebrali jsme zídku, očistili kameny a 
znovu je dávali na své místo tak, aby byl 
zásah co nejméně patrný. Stejně to bylo i 
s památníkem. Jsme takoví všeumělové a 
myslím, že se nám práce povedla,“ přidal 
se další z party zaměstnanců Luděk Feil-
hauer. 

Převzato z Jesenického 
a Šumperského deníku

TECHNICKÉ SLUŽBY
Jeseník a.s. 

- odpadové hospodářství
Stručná pravidla

svozu komunálního odpadu
Zůstala vaše odpadová nádoba nevy-
vezena? Trápí Vás nějaký problém 
v souvislosti s likvidací komunálního 
odpadu? Tak na tyto otázky hledejte 
odpověď ve stručném průvodci svozu 
komunálního odpadu.

1. Směsný komunální odpad z domác-
ností (i z drobného podnikání) je: Veš-
kerý odpad vznikající z provozu domác-
ností (např. popel, smetí, kuchyňský 
odpad, drobné nepotřebné předměty, 
mastný nebo zašpiněný papír-sáčky, textil 
a ostatní odpad, který nelze znovu využít 
- recyklovat). 

2. Za směsný komunální odpad se nepo-
važuje: Odpad ze zahrad a dvorů, cihly, 
beton, kameny, stavební směsné sutě, od-
pady velkých rozměrů apod.

3. Každý je povinen ze vznikajícího od-
padu vytřídit: Nebezpečné odpady (ba-
terie, chemikálie, monočlánky, obaly od 
barev, léky, televize, elektroniku, lednice, 
olej, fi ltry z aut, zářivky, barvy, laky apod.) 
a odpad, který lze znovu využít (papír-no-
viny, časopisy, karton, knihy, kancelářský 
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V sobotu 18. září proběhly ve Veterán muzeu již tradiční Českoveské hody. K dobré 
náladě zahrála Oškerova dechovka a taneční skupina pana Miloslava Oškery. Zatančila  
skupina DASH WOOD a o zábavu pro děti se postarali místní hasiči, kteří předvedli 
ukázku požárního zásahu. Děti určitě potěšila i atrakce skákacího hradu.
Pěkné počasí i bohaté občerstvení přilákalo letos nezvykle velký počet návštěvníků. 
Poděkování patří všem, kteří přišli i  všem organizátorům.

Marcinová Jitka 
Předsedkyně Osvětové besedy

CESKOVESKÉ  HODY

papír, tetrapakové krabice, směsný papír 
apod., plast-PET lahve, plastové fólie, ke-
límky, nádobky, lahvičky, hračky, plastové 
výrobky apod., sklo-lahve, sklenice, oken-
ní tabule apod., kov-plechovky, nádobí, 
trubky, hračky apod.).
3. Sběrné nádoby - popelnice, kontejnery 
1100 l jsou: Uzpůsobeny k používání pro 
směsné komunální odpady a nesmí se do 
nich dávat odpad jiný a zvlášť nebezpečný. 
Vesměs jsou používány nádoby kovové, 
ale je možné využívat i plastové. Zaplnění 
nádoby se vždy provádí tak, aby byla napl-
něna nejvíce do maximálního objemu a aby 
byla řádně přiklopena poklopem. 
Je zakázáno odpad umísťovat mimo 
sběrné nádoby! Nádoba musí být v řád-
ném technickém stavu, v případě zřetel-
ného poškození (zkorodované dno apod.) 
nebude vyvážena.
4. Je zakázáno dávat do sběrných nádob:
Vše co by mohlo ohrozit zdraví ostatních 
občanů, poškodit vyklápěcí zařízení svozo-
vého vozidla, nebo co by mohlo způsobit 
těžkosti při vyklápění nádob, popřípadě 
na skládce odpadů. Do nádob nepatří tvr-
dé předměty o délce více než 30 cm, látky 
hořlavé, výbušné, jedovaté, nebezpečné, 
látky infekční, uhynulá zvířata, žhavý a 
teplý popel, tekuté odpady, odpady které v 
zimním období přimrznou k nádobě, odpad 
ze zahrad a zejména větve, tráva apod. Ná-
doby nesmí být přeplňovány (poklop musí 
být vždy úplně přiklopen). Osádka není po-
vinna uvolňovat obsah nádoby, který samo-
volně nevypadne při vyklápění.
5. Přistavování sběrných nádob k vý-
vozu se provádí: Vždy před prováděnou 
službou a to tak, aby nádoba byla přista-
vena ke komunikaci, po které se provádí 
svoz a nebyla dále jak 2,5 m od krajnice 
vozovky. Pokud je tato vzdálenost větší, 
je to bráno jako nepožadovaná služba. 
Pokud jsou sběrné nádoby umístěny na 
vyhrazených stanovištích (přístřešky, mís-
ta s více nádobami apod.), pak je vývoz 
prováděn přímo z těchto stanovišť a to za 
předpokladu, že přístup je bez omezení 
umožněn (přistavení svozového vozidla, 
zpevněná komunikace, volný přístup ke 
všem nádobám apod.) a stanoviště je na 
rovném a tvrdém nebo zpevněném povr-
chu. Svozové trasy musí být po zpevně-
ných komunikacích, které jsou uzpůsobe-
ny k provozu svozové techniky (únosnost, 
šířka, výhybny, sjízdné apod.) a opatřeny 
na místech, kde není trasa průjezdná toč-
nou. V zimním období musí být nádoba 
přistavena tak, aby byla volně přístupná 
(odklizen sníh tak, aby se dala volně po-
souvat k vyklápěcímu zařízení svozového 
vozidla) a příjezdové komunikace byly 
řádně ošetřeny - vypluženy a zdrsněny 
inertním posypem (vesměs zajišťují obce 
na svých místních komunikacích).
6. Každá nádoba musí být označena:                                                                                                         
Nalepovacím štítkem (známkou), podle 
kterého je zjevně služba poptávána. Způ-

PODZIMNÍ ÚKLID
Velkoobjemové kontejnery 

na podzimní úklid – říjen r. 2010  

Patří zde: hrabanka, klestí, listí

Důrazně upozorňujeme, že do těchto kon-
tejnerů nepatří nebezpečný a velkoobje-
mový odpad !!

Svoz bude probíhat 
ve dnech a na těchto stanovištích: 

od 11.10. – 13.10. stanoviště  
- ul. Za Řetězárnou – kolonka 
- ul. Družstevní 
- ul. Polská č.p. 283 
- ul. Polská u Králíka 

od 14.10. – 18.10. stanoviště 
- ul. U Zahradnictví při vjezdu ke skleníku 
- ul. U Norkárny
- ul. Jánského bytovky č.p. 409 – 410 
- ul. Polská u lesácké ubytovny 
- ul. Polní – parkoviště u fi rmy Agro 

od 19.10. – 21.10. stanoviště 
- ul. Jesenická – naproti pana Svačiny 
- ul. Jánského – požární zbrojnice 
- ul. Holanova – kotelna 
- ul. Jánského – parkoviště u Řetězárny 
- ul. Jesenická u garáží 

od 22.10. – 25.10. stanoviště  
- ul. Kpt. Jaroše 
- ul. Haškova - u separovaných kontejnerů 
- ul. Makarenkova - parkoviště před hřištěm 
- ul. Makarenkova – škola 
- ul. Jánského - Jednota - kont. separ. odpad 

SVOZ
NEBEZPEČNÉHO

ODPADU
Žádáme občany, aby ukládali do připravených 
kontejnerů na nebezpečný odpad jen níže jme-
novaný odpad v daných dnech a hodinách. 

- ledničky, mrazáky, televizory, radia, akubate-
rie, barvy, laky, oleje, obaly od barev, zaolejova-
né – znečištěné hadry, olejové fi ltry, brzdové ka-
paliny, léky, zářivky, nemrznoucí kapaliny atd.
- ledničky, mrazáky, televizory, radia a další elektro-
nika – pokud je celá (nevybrakovaná) vemou vám 
ji k zpětnému odběru i v obchodech s elektrem. 

I. svoz proběhne:
2.10.2010 – sobota od 8.00 – 15.00 hod. 

na těchto stanovištích:
- ul. Haškova za autobazarem Subaru 
- ul. Haškova u separovaných kontejnerů 
- ul. Jesenická naproti p. Svačiny 
- ul. Makarenkova - parkov. před hřištěm

II. svoz proběhne:
9.10.2010 – sobota od 8.00 – 15.00 hod.

na těchto stanovištích:
- ul. Jánského u Jednoty 
- ul. Holanova u kotelny 
- ul. Jánského – parkoviště u Řetězárny 
- ul. Polní – parkoviště u fi rmy Agro 
- ul. Za Řetězárnou – kolonka 

Obec nebude odebírat pneumatiky !!!

Nábytek a koberce můžete přivézt na vyme-
zené prostranství u 28 b.j. Jánského ul. 

jen ve dnech 4.10. – 6.10.2010
Telefonicky si můžete domluvit obecní mul-
tikáru na odvezení nábytku a koberců pří-
mo od svých nemovitostí v dohodnutý den 
- za úhradu tel. č.: 584 428 107    
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sob označení si každá obec stanovuje ve 
své obecně závazné vyhlášce (pokud takto 
není stanoveno, musí být nádoba označe-
na známkou společnosti zajišťující svoz 
odpadů) – neoznačená nádoba nebude 
vyprazdňována!!!
7. Povinnosti osádky svozového vozidla:
při nakládce, přepravě, vykládce odpadů 
bude postupováno tak, aby odpad neod-
padával, nezůstával na stanovišti sběrných 
prostředků. V případě úniku odpadů bude 
okamžitě obsluhou zařízení tento odpad 
sesbírán. Osádka musí manipulovat s ná-
dobami tak, aby je nepoškodila, a musí 
je vracet zpět na stanoviště. Nakládání s 
těmito odpady je v souladu s platnou le-
gislativou (zákon č. 185/2001 Sb. a prová-
děcí vyhlášky). Manipulace při nakládce, 
přepravě, vykládce bude provádět vždy 
jen osoba pověřená a řádně proškole-
ná, používající řádné ochranné pomůcky 
(včetně refl exních obleků nebo refl ex-
ních značek na nich). Při manipulaci je 
zakázáno kouřit a manipulovat s ohněm.
Svozová vozidla musí dodržovat stano-
vené trasy v určené dny (dodržování dnů, 
nikoliv přesný hodinový rozvrh). Pokud 
je nelze dodržet, neprodleně toto oznámí 
dispečerovi úseku, popřípadě zástupci pří-
slušného obecního úřadu.
8. Povinnosti osob přistavující sběrné 
nádoby k vývozu: sběrné nádoby se mo-
hou přistavit ke komunikaci (nikdy ne pří-
mo na komunikaci) nejdříve 24 hodin před 
plánovaným vývozem a odklizeny musí 
být nejpozději do 12 hod. po provedení 
vývozu. V případě, že nádoba obsahuje 
odpad, pro který není určena, nebude svo-
zovou osádkou vyvezena! Nádoby nesmí 
být umístěny na veřejných prostranstvích 
- mimo stanovenou dobu pro přistavení a 
odklizení! 
Tyto provozní předpisy jsou závazné 
pro všechny původce odpadů, majite-
le nemovitostí, správce budov a osoby 
produkující směsné komunální odpady.
V případě porušení některého z výše 
uvedených pravidel nebude nádoba 
vyprázdněna a pracovníci při svozu 
komunálního odpadu nádobu označí 
žlutou refl exní známkou s označením 
důvodu neposkytnuté služby.
Věnujme tedy prosím odpadům pozor-
nost, smysl to určitě má.

Kontaktujte nás kdykoliv: 
Jan Holčík - technik provozu 

odpadového hospodářství
Tel.: 737 258 520, 

e-mail: svoz@tsje.cz, www.tsje.cz 

 15 let Trvalé 
  Spokojenosti a 
  Jistoty

V nočních hodinách 26. srpna vypukl požár rodinného domu na ulici „U norkárny“.  
V době požáru v domě nebyl nikdo přítomen, takže ani ke zranění nedošlo a škoda 
je sice značná, ale jen materiální. Zasahovali 
i naši hasiči a vážné obavy měli i majitelé 
sousedních domů. Obecně převládá názor, 
že požár byl založen úmyslně. Přikládáme 
snímky vlastního požáru i jeho výsledku.

- red -

V sobotu 18. září se konalo v DPS vítání občánků. Jako vždy bylo velmi milé  
a dojemné. Vítalo se 12 batolat, samozřejmě s doprovodem rodičů i prarodičů. 
Všichni obdrželi upomínkové dárečky. Pořádala Osvětová beseda.
Dne 8. října pořádá Osvětová beseda tradiční Posezení se seniory, které se těší  
stále větší oblibě. Možná by stálo za úvahu toto setkání pořádat i víckrát za rok, 
samozřejmě to navíc za odpovídající vstupné. Ti, kterých se tato akce týká, obdrží 
– nebo už obdrželi pozvánky.
Náš 15-ti letý občan Petr Čermák, který  závodí ve sportovním zdolávání kolmých 
stěn, se začátkem září 
zúčastnil mistrovství 
světa v této disciplině. 
Konalo se tentokrát ve 
skotském Edinburgu na 
největší lezecké stěně na 
světě, a ze 70-ti účastní-
ků se umístil na pěkném 
29. místě. Jistě si zaslou-
ží naši gratulaci a přání 
dalších úspěchů. V so-
botu 25. září se zúčast-
ní mistrovství republiky 
ve Svitavách. Ať se mu 
daří!
 

Naši hasiči, díky vše- 
stranným dobrým vý-
sledkům, obdrželi dotaci  
Kraje Olomouc ve výši 
60tis. Kč na dovybavení své techniky. Není to mnoho, ale i to málo potěší a určitě 
i pomůže v jejich náročné práci.
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Zpráva pro
majitele hrobů

na hřbitově
Žádáme všechny majitele hrobo-
vých míst, kteří vysadili u svých 
hrobů okrasné dřeviny, aby nej-
později do 20. října u přerostlých 
rostlin provedli ořez nebo je úplně 
odstranili.

Správa hřbitova

Inzeráty 
Prodám, popř. pronajmu sluneč-
ný byt 3+1, v osobním vlastnictví, 
78 m2, okálový řadový dům v České 
Vsi. Provedena kompletní rekonstruk-
ce WC a koupelny, ústředního topení 
a rozvodů, částečně podlah. Tel.: 608 
407 619

PRODÁM MALÉ DĚTSKÉ ODRÁ-
ŽEDLO, TMAVĚ MODRÝ FUSAK  
S BÍLÝM KOŽÍŠKEM, ROZKLÁ-
DACÍ DĚTSKOU DŘEVĚNOU JÍ-
DELNÍ ŽIDLIČKU SE STOLEČ-
KEM a HOUPACÍ POLOHOVACÍ 
KŘESÍLKO zn. FISHER - PRICE, 
VHODNÉ JIŽ OD NAROZENÍ. TŘI 
VARIANTY NASTAVENÍ: od 0+, 
3M+ a 6M+. NOSNOST AŽ 18 kg.
CENA DOHODOU, I JEDNOTLIVĚ,  
TEL.: 607 833 090

Pomoc při exekucích – služby
v oblasti administrativní správy
Máte problémy s exekutory nebo dlu-
hy? Pomůžeme Vám ve vylučovacích 
žalobách i v insolvenčních řízeních. 
Poradíme Vám a vyřídíme za Vás vše 
na úřadech, soudech i u samotných 
exekutorů.
Najdete nás v Jeseníku na ul. Lipov-
ská 416, (naproti knihovně v budově 
Gambit reality). Středa a čtvrtek (po 
tel. domluvě kdykoliv).

Kontakt: Alena Krestýnová 
mobil: 739 285 445  

e-mail: a.laholova@seznam.cz
www.exekuce-poradenství.cz

Narodili se: 
Farbar Samuel   28.06.2010

Lysek Jan   02.07.2010 
Repa Martin   25.07.2010

Opustili naše řady: 
Zatloukal Miroslav   81 let 

Dolanský Josef   84 let 
Manglová Emilie   90 let 

V měsíci říjnu narozeniny oslaví: 
Čermáková Helena   94 let 
Antálková Adéla   87 let 
Dittrich Herbert   83 let 
Prstková Božena   83 let 

Oškerová Blažena   82 let 
Valicová Emilie   75 let 

Procházka Stanislav   70 let 
Čopjan Ladislav   65 let 

Žalud Ivan   65 let 
Ševela Pavel   65 let 

V měsíci říjnu narozeninnyy ososllavíV :
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Měsíčník obce Česká Ves - adresa: Jánského 341, 790 81 Česká Ves. IČO 636037. Tel./fax: 584 428 107, e-mail: info@cves.cz, http://www.cves.cz. 
Evidováno pod č. MK ČR E 14473. Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, Lucie Hufová, Kateřina Čermáková, Jitka Marcinová, Mgr. Dagmar Černilová. Náklad 950 ks. Zdarma

Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na obecním úřadě. 

Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvek zkrátit nebo upravit. Názory v příspěvcích se nemusí shodovat s názory vydavatele.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm2. Řádková inzerce zdarma. Uzávěrka vždy k 18. příslušného měsíce.

Grafi cká úprava, sazba a tisk: Grafotyp s.r.o. Šumperk

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
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J ♣ ♣
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N

O

Tajenka: V obci …!
Pomůcky: TAPÍR, NUR, SURNO, TOT, UŽE, YATI, BOARD, EC, RTO, MIAMI, TIPO, SATYR 

Vodorovně: 
A. bude padat déšť, značka kosmetiky, zet, druh mouky, poutní místo muslimů B. chce být pilotem, český herec Vladimír …, 
nepřilnavý materiál na pánve C. ukapuje (psáno odzadu), udělal poklek, pusa (slovensky) D. rychle (slov.), ústní výměšek, loudá se 
E. již, těsnění (zkr.), něco nového, šlechtický znak, asi F. 1. ČÁST TAJENKY G. karetní hra, boxerský výraz, poskočila, sibiřský 
veletok, mrknutí H. sesouvání, mimo (slovensky), páka (kůl) I. chrapoun, čárový kód, stát jižní Evropy J. 2. ČÁST TAJENKY K. k, 
jihoamerický savec, odepsání L. Eduard (domácky), ohrada, větná spojka, copak (nářečně), druh střešní lepenky M. věnoval, MPZ 
Rumunska, svršek v kartách, alpský vítr (zkr.), mrtvý (německy) N. soustava lan, cesta letadlem, letadla (zastarale) O. avšak, co 
(slovensky), postava z prodané nevěsty, asi, jen (německy) 

Svisle: 
1. bál, strýc (slovensky), iniciály básníka Neumana, dostávala šedou barvu 2. repování, již (rusky), křovina, Verdiho opera, chem.
zn.hliníku 3. začátek závodu (slovensky), chem.zn.kyslíku, suchý stromek, ulpívá 4. označení letadel Španělska, duchovní, hromadím 
na kupu, z jakého důvodu 5. plus, základní plán, těžký kov 6. jméno Komenského, nahánění, typ autobusu karosa, jižní ovoce 7. lehce 
zakoplo, toky (hanácky), bolivijské město, francouzský přídomek 8. zátoka, jemné nečistoty, jeden z prstů 9. mávnu rukou (… se 
proti vose), příslušník klubu, tváře, ukazovací zájmeno 10. potřeba oráče, město Arizony, letadlo (zastarale), rmut 11. příkaz k mletí, 
lenora, slezské město (Bezruč) 12. písmeno F, český kreslíř (Adolf …), deska (anglicky), pták (latinsky) 13. loket (ruky), sibiřský 
veletok, chlapi (nářečně), výrobce ohýb.nábytku 14. černý zpěvný pták, to (německy), Rómská občanská iniciativa (zkr.), typ auta 
Fiat, nuže 15. Anna (domácky), státní technická kontrola (zkr.), jméno komentátora Tv Korantenga, faun 

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 19.10.2010
Vylosovaný luštitel (jméno v příštím čísle) obdrží obnos 200,- Kč na OÚ v České Vsi, kanceláři č.1.
Tajenka z čísla 7-8/2010: 
Vylosován byl: Petr Tomalský, Česká Ves


